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Γ΄ Καραβαγγέλεια: Παράλληλες επισκέψεις και 
δράσεις
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το Κέντρο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας 
επισκέφτηκαν, στις 13 Φεβρουαρίου, ο υφυπουργός Ψυχικής 
Υγείας κ. Δημήτριος Βαρτζόπουλος, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος Τανάγρας κ. Απόστολος και ο Μητροπολίτης 
Καστορίας κ. Καλλίνικος. Εκείνη την στιγμή, 
πραγματοποιούσαν τα μαθήματά τους η Παιδική Χορωδία της 
Ιεράς Μητροπόλεως.

Η επίσκεψη στο Κέντρο Νεότητας έγινε μετά την δεύτερη εκδήλωση των Γ΄ 
Καραβαγγελείων – Κοινωνική Ημερίδα με θέμα: «Άνοια: Πρόληψη, Αντιμετώπιση, 
Ποιμαντική» και μετά την σημαντική αναγγελία του υφυπουργού για την ίδρυση 
στην Καστοριά και του πρώτου στην Ελλάδα Κέντρου Ψυχικής Υγείας για άτομα με 
άνοια.

Οι μαθητές και μαθήτριες υποδέχθηκαν και καλοσώρισαν τους επισκέπτες με 
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μερικά τραγούδια τα οποία έχουν διδαχθεί και απαγγέλουν σε πολλές εκδηλώσεις.

Ο κ. υφυπουργός και ο Θεοφιλέστατος, εξέφρασαν την χαρά τους και τα 
συγχαρητήρια τους προς την διδάσκαλο και μαέστρο κ. Ναταλία Σέροβα, προς 
τους γονείς και ιδιαίτερα προς όλους τους μαθητές και μαθήτριες που 
πλαισιώνουν την Παιδική Χορωδία της Μητροπόλεως και τους ευχήθηκαν επιτυχία 
και πρόοδο.

Να σημειωθεί ότι ο Θεοφιλέστατος κ. Απόστολος, προσέφερε στην Βιβλιοθήκη του 
Κέντρου Νεότητος παιδικά χριστιανικά βιβλία τα οποία έχει συγγράψει ο ίδιος.

Στο Ιερό Επισκοπείο και στην Ι.Μ. Μαυριωτίσσης

Το πρωί της Παρασκευής, αφίχθει στο Επισκοπείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας ο εκ των κεντρικών ομιλητών των φετινών Καραβαγγελείων, 
Καθηγητής Γλωσσολογίας, τ. Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων και τ. 
Πρύτανις του ΕΚΠΑ κ. Γεώργιος Μπαμπινιώτης.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος καλοσώρισε τον κ. Μπαμπινιώτη στην Καστοριά, 
τον ευχαρίστησε για την παρουσία του και την συμμετοχή του στις εκδηλώσεις 
των Γ΄ Καραβαγγελείων και συζήτησαν διάφορα θέματα.

Τον κ. Καθηγητή καλοσώρισαν και όλοι οι εργαζόμενοι στα Γραφεία της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Αμέσως μετά την συνάντησή του με τον Σεβασμιώτατο, ο κ. Καθηγητής ομίλησε 
σε ζωντανή εκπομπή στον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ι. Μ. «Άγιος Γρηγόριος ο 
Θεολόγος». Παρομοίως, αργότερα ομίλησε και ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. 
Απόστολος.

Το μεσημέρι της ιδίας ημέρας επισκέφτηκαν την Ιερά Μονή Παναγίας 
Μαυριωτίσσης, όπου ξεναγήθηκαν, ενημερώθηκαν για την ιστορία της Ιεράς 
Μονής και τα έργα αποκαταστάσεως του εσωτερικού του Καθολικού της.

Στο Μουσικό Σχολείο

Αξίζει να σημειωθεί ότι το πρωί της ιδίας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος 
μαζί με τον προσκεκλημένο ομιλητή Καθηγητή κ. Γεώργιο Μπαμπινιώτη μετέβη 
στο Μουσικό Σχολείο Καστοριάς, όπου είχαν συγκεντρωθεί όλοι οι μαθητές και 
μαθήτριες της Γ΄ τάξεως, των Λυκείων της πόλεώς μας προκειμένου να τους 
ομιλήσει.

Ήταν μια ευκαιρία για εκατοντάδες μαθητές να γνωρίσουν τον Καθηγητή 



Γλωσολογίας κ. Μπαμπινιώτη, να τον ακούσουν, να του θέσουν ερωτήματα και να 
συζητήσουν μαζί του θέματα, βασικά που αφορύν την πολύτιμη και μοναδική, όπως 
εξήγησε ο κ. Καθηγητής, Ελληνική Γλώσσα.
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